

**ТОКАРЕЦЬ ВІКТОР ОПАНАСОВИЧ**

**СКАРГА**

**на протиправні дії сертифікованого інженера-землевпорядника**

12.05.2016 року Оржівською селищною радою було прийнято рішення, відповідно до якого виділено та надано Токарцю Віктору Опанасовичу дозвіл на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки орієнтовною площею 0.10 га за рахунок земель запасу сільськогосподарського призначення для ведення особистого селянського господарства, яка розташована в смт. Оржів по вул. Б. Хмельницького, 26 Рівненського району Рівненської області.

Проект землеустрою щодо відведення Токарцю Віктору Опанасовичу земельної ділянки у власність для ведення особистого селянського господарства за рахунок земель запасу сільськогосподарського призначення селищної ради (сільськогосподарські землі, у тому числі: сільськогосподарські угіддя, з них: рілля) в смт. Оржів, вул. Б. Хмельницького, 26 на території Клеванської селищної ради Рівненського району Рівненської області був розроблений фізичною особою-підприємцем Ванеком Олексієм Дмитровичем.

16.12.2020 року ГУ Держгеокадастру у Херсонській області надав позитивний висновок про розгляд документації із землеустрою №18122/82-20, відповідно до підсумкової оцінки якого погодив даний проект.

**11.01.2021 року було отримано Витяг з Державного земельного кадастру про дану земельну ділянку, згідно якого вбачається, що вона зареєстрована 11.01.2021 року Відділом у Турійському районі ГУ Держгеокадастру у Волинській області та земельній ділянці присвоєно наступний кадастровий номер: 5624655700:02:000:1079.**

25.11.2021 року Клеванською селищною радою було прийнято рішення про затвердження проекту землеустрою.

23.12.2021 року у Державному реєстрі речових прав було зареєстровано право власності на вказану земельну ділянку за Токарцем Віктором Опанасовичем.

Токарцю Віктору Опанасовичу стало відомо, що станом на сьогодні сусідній землевласник - Ружицький Юрій Степанович бажає виправити надумані ним помилки у відомостях про свою земельну ділянку за кадастровим номером 5624655700:02:000:0719 на підставі технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок у натурі (на місцевості) розробленої ПП «Рівненська земельна компанія».

Зокрема з технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Ружицькому Юрію Степановичу для ведення особистого селянського господарства, розробленої ПП «Рівненська земельна



компанія», сертифікованим інженером-землевпорядником Лакомською О. В. (надалі - Документація) встановлюється наступне:

1. На арк. 4 Документації міститься технічне завдання.
2. На арк. 5 Документації міститься пояснювальна записка, у якій вказано наступне:
  - метою виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки вказано - нібито відновлення існуючої межі ділянки.
  - надалі по тексту вказано, що нібито у процесі виконання польових робіт було проведено польове обстеження зовнішніх меж земельної ділянки, звірка їх з наявними матеріалами та із зареєстрованими земельними ділянками в Публічній кадастровій карті і нібито було виявлено, що децю відрізняються лінійні проміри сторін по периметру земельної ділянки та її конфігурації.
  - Ружицьким Ю. С. було надано завірену згоду на зміну промірів.
  - надалі по тексту вказано, що межа та площа земельної ділянки витримана у відповідності до витягу з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно з врахуванням зареєстрованих земельних ділянок суміжних землевласників (землекористувачів).

Пояснювальну записку склала – Лакомська О. сертифікований інженер-землевпорядник.

3. На 33 арк. Документації міститься заява Ружицького Ю. С. від **05.05.2021** року про затвердження ним технічної документації із землеустрою.
4. На 28 арк. Документації міститься акт прийомки-передачі межових знаків на зберігання від 05.05.2021 року, відповідно до якого сертифікований інженер-землевпорядник ПП «Рівненська земельна компанія» Лакомська О. В. та власник земельної ділянки гр. Ружицький Ю. С. склали акт, що межі земельної ділянки за кадастровим номером №5624655700:02:000:0719

**26 травня 2021 року ГУ Держгеокадастру у Рівненській області розглянуто заяву Ружицького Ю. С. про внесення виправлених відомостей до Державного земельного кадастру про земельну ділянку з кадастровим номером 5624655700:02:000:0719 на підставі вказаної Документації та прийнято рішення державного кадастрового реєстратора Ревуцької О. П. про відмову у виправленні помилок РВ-5600832962021 у зв'язку з встановленням факту, що відомості Державного земельного кадастру відповідають інформації, що міститься в документах, які стали підставою для внесення цих відомостей та не потребують виправлення у зв'язку з не виявленням відповідних технічних помилок у таких документах.**

ГУ Держгеокадастру у Рівненській області прийняло єдине вірне та законне рішення.

**Адже, встановлюється, що Ружицький Юрій діючи умисно та свідомо за попередньою оплатною домовленістю з сертифікованим інженером-землевпорядником ПП «Рівненська земельна компанія» Лакомською О. В. розробив вказану Документацію не з підстави наявності помилки, а з метою «захопити» та**

**узаконити розробкою Документації під приводом надуманої помилки таке «захоплення» частини земельної ділянки Токарця Віктора Опанасовича.**

Адже, згідно інформації з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно та Реєстру прав власності на нерухоме майно вбачається, що земельна ділянка Ружицького Юрія Степановича за кадастровим номером 5624655700:02:000:0719, площею (га): 0.0668 зареєстрована Управлінням Держземагентства у Рівненському районі **ще 03.12.2013 року.**

Проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність Ружицькому Ю. С. було виготовлено **ще у 2013 році тією ж самою компанією - ПП «Рівненська земельна компанія»**, і саме на підставі даного проекту земельна ділянка за кадастровим номером 5624655700:02:000:0719 була зареєстрована у Державному земельному кадастрі з відповідною конфігурацією меж земельної ділянки.

У відповідному проекті землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність, виготовленому у 2013 році для Ружицького Ю. С. наявний акт приймання-передачі межових знаків на зберігання від 21.08.2013 року, який складений за участю Ружицького Ю. С. та відповідно до якого власник земельної ділянки претензій щодо меж та конфігурацій земельної ділянки не має, межові знаки пред'явлені та передані на зберігання Ружицькому Ю. С. На акті стоїть підпис Ружицького Ю. С. на підтвердження погодження даного акту!

Станом на сьогодні через 8 років (!) користування своєю земельною ділянкою Ружицький Ю. С. нібито бажав здійснити виправлення зумисно надуманої (!) ним «помилки у промірах сторін по периметру земельної ділянки та її конфігурації, оскільки вони «дещо відрізняються». (!?) І зокрема, з виноски земельної ділянки вбачається, що Ружицький Ю. С. бажав подовжити межі ділянки від «А до Б» та від «Г до В», і таким чином «зайти» **на вже сформовану згідно закону ділянку Токарця В. О., при цьому з 2013 року діючі межі Ружицького Ю. С. влаштовували до цього часу.**

Станом на сьогодні межа земельної ділянки Ружицького Ю. С. «А до Б» становить 31.80, а відтепер він хотів її безпідставно зробити 33.50, тобто на 1.7 м буде захід на ділянку Токарця В. О.!

Станом на сьогодні межа земельної ділянки Ружицького Ю. С. «Г до В» становить 30.26, а відтепер він хотів її безпідставно зробити 32.22, тобто на 1.96 м буде захід на ділянку Токарця В. О.!

Таким чином технічна документація із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок у натурі (на місцевості) розробленої ПП «Рівненська земельна компанія», зокрема сертифікованим інженером землевпорядником Лакомською О. для Ружицького Ю. С. з метою виправлення помилок у відомостях про земельну ділянку за кадастровим номером 5624655700:02:000:0719 розроблена з грубим порушенням та без урахування меж суміжних землеволодінь та землекористувань, а відповідно є невідповідною відомостям Державного земельного кадастру, що підтверджено рішенням ГУ Держгеокадастру у Рівненській області.

Відповідно до ст. 28 Закону України «Про землеустрій» розробники документації із землеустрою зобов'язані:

а) дотримуватися законодавства України, що регулює земельні відносини, відносини у сфері охорони навколишнього природного середовища, оцінки впливу на довкілля, а також норм і правил при здійсненні землеустрою;

б) інформувати зацікавлених осіб про здійснення землеустрою;

г) страхувати свою професійну відповідальність перед замовниками документації із землеустрою та третіми особами.

Розробники документації із землеустрою несуть відповідно до закону відповідальність за достовірність, якість і безпеку заходів, передбачених цією документацією.

У разі невиконання або неналежного виконання умов договору при здійсненні землеустрою, розробники документації із землеустрою несуть відповідальність, передбачену договором і законом.

Документація із землеустрою, складена з порушенням вимог цієї статті, не може бути затверджена.

Відповідно до ч. 3 ст. 29 Закону України «Про землеустрій» документація із землеустрою у складі текстових матеріалів обов'язково містить пояснювальну записку, в якій зазначаються:

підстава проведення землеустрою (у тому числі рішення органу державної влади, органу місцевого самоврядування, на підставі якого здійснюється розроблення документації із землеустрою);

основні відомості про об'єкт (об'єкти) землеустрою;

використані розробником нормативно-правові акти з питань здійснення землеустрою;

використані розробником норми і правила у сфері землеустрою;

**використані розробником документи Державного фонду документації із землеустрою та оцінки земель;**

використані розробником відомості Державного земельного кадастру, а також Державного реєстру земель у разі внесення до Державного земельного кадастру відомостей про земельні ділянки, сформовані до 2013 року;

використані розробником відомості Державного картографо-геодезичного фонду;

використана розробником затверджена містобудівна документація, а також вкопювання із такої документації;

опис процедури виконання топографо-геодезичних робіт (у разі їх виконання);

опис та обґрунтування проектного рішення;

інформація про проведення ґрунтових, геоботанічних та інших обстежень земель при здійсненні землеустрою (у разі їх проведення);

**інформація про наявні в межах об'єкта землеустрою будівлі, споруди та речові права на них (у разі формування земельних ділянок, внесення відомостей про земельну ділянку до Державного земельного кадастру);**

інформація про наявні в межах об'єкта землеустрою обмеження у використанні земель (у разі формування земельних ділянок, внесення до Державного земельного кадастру відомостей про сформовану земельну ділянку, обмеження у використанні земель) із зазначенням підстави встановлення таких обмежень;

виконавець робіт із землеустрою, його технічне і технологічне забезпечення;

умови щодо зняття та перенесення ґрунтового покриву земельних ділянок (у разі порушення ґрунтового покриву земельних ділянок у результаті реалізації проектного рішення);

**інформація про виконання передбачених законом вимог щодо погодження документації із землеустрою;**

До пояснювальної записки за рішенням розробника можуть бути додані документи, що підтверджують відомості (інформацію), наведені в ній.

Відповідно до ст. 37 Закону України «Про державний земельний кадастр» у разі виявлення фізичною або юридичною особою у витязі, довідці з Державного земельного кадастру, вкопюванні з картографічних матеріалів Державного земельного кадастру технічної помилки (описка, друкарська, граматична, арифметична чи інша помилка),

допущеної органом, що здійснює ведення Державного земельного кадастру, заінтересована особа письмово повідомляє про це центральний орган виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері земельних відносин, який перевіряє відповідність відомостей Державного земельного кадастру інформації, що міститься в документах, які стали підставою для внесення цих відомостей. Якщо факт невідповідності підтверджено, орган, що здійснює ведення Державного земельного кадастру, безоплатно виправляє допущену помилку в день надходження повідомлення та не пізніше наступного дня повідомляє про це заінтересованих осіб. Повідомлення про виявлення помилки може бути надіслано також в електронному вигляді з Державного аграрного реєстру через Єдиний портал адміністративних послуг, у тому числі через інтегровану з ним інформаційну систему центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері земельних відносин.

2. У разі виявлення технічної помилки, допущеної в записах Державного земельного кадастру органом, що здійснює його ведення, зазначений орган у п'ятиденний строк письмово повідомляє про це заінтересовану особу.

3. **Виправлення технічних помилок, допущених у відомостях Державного земельного кадастру внаслідок наявності технічних помилок у документах, на підставі яких були внесені такі відомості, здійснюється після виправлення помилок у зазначених документах.**

4. **Виправлення інших помилок, допущених у відомостях Державного земельного кадастру внаслідок помилки у документації із землеустрою, оцінки земель, здійснюється після внесення змін до такої документації.**

5. Виправлення помилок у відомостях про земельну ділянку може здійснюватися також на підставі технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок у натурі (на місцевості) або матеріалів інвентаризації земель чи рішення суду.

6. Інформація про виправлення технічних помилок не пізніше наступного дня з дня їх виправлення надається в письмовій формі власникам та користувачам земельних ділянок, а також третім особам, чиїх інтересів стосувалося виправлення помилок.

**Отож, згідно вищенаведених норм та самої Документації встановлюється, що Ружицький Юрій діючи умисно та свідомо за попередньою змовою з сертифікованим інженером-землевпорядником розробив вказану Документацію не з підстави наявності помилки, а з метою «захопити» та узаконити розробкою Документації під приводом надуманої помилки таке «захоплення» частини земельної ділянки Токарця Віктора Опанасовича.**

Відповідно до ІНСТРУКЦІЇ про встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості) та їх закріплення межовими знаками, ЗАТВЕРДЖЕНОЇ Наказом Державного комітету України із земельних ресурсів 18.05.2010 N 376 (яка діяла на період розроблення Документації у 2020-2021 році сертифікованим інженером-землевпорядником Лакомською О. В.):

4.3. **Відновлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) здійснюється на підставі раніше розробленої та затвердженої відповідно до статті 186 Земельного кодексу України ( 2768-14 ) документації із землеустрою. У разі відсутності такої документації розробляється технічна документація із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості).**

Як вказувалося вище, Проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність Ружицькому Ю. С. було виготовлено ще у 2013 році тією ж самою компанією - ПП «Рівненська земельна компанія», і саме на підставі даного проекту земельна

ділянка за кадастровим номером 5624655700:02:000:0719 була зареєстрована у Державному земельному кадастрі з відповідною конфігурацією меж земельної ділянки.

Однак, розробляючи у 2020 році Документацію сертифікований інженер-землевпорядник тієї ж компанії «Рівненська земельна компанія»- Лакомська О. В. не здійснює відновлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) здійснюється на підставі раніше розробленої та затвердженої відповідно до статті 186 Земельного кодексу України - Проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність Ружицькому Ю. С. 2013 року, або ж не вносить зміни до такого проекту 2013 року, а ПРОТИПРАВНО розробляє абсолютно нову технічну документацію із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості).

Відповідно до ІНСТРУКЦІЇ про встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості) та їх закріплення межовими знаками, ЗАТВЕРДЖЕНОЇ Наказом Державного комітету України із земельних ресурсів 18.05.2010 N 376 (яка діяла на період розроблення Документації у 2020-2021 році сертифікованим інженером-землевпорядником Лакомською О. В.):

2.1. Встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) здійснюється на підставі розробленої та затвердженої технічної документації (!) із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), технічної документації із землеустрою щодо поділу та об'єднання земельних ділянок або проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки.

Однак, сертифікований інженер-землевпорядник Лакомська О. В. 05.05.2021 року ЗДІЙСНЮЄ НЕЗАКОННУ та ПЕРЕДЧАСНУ передачу межових знаків , відповідно до якого сертифікований інженер-землевпорядник ПП «Рівненська земельна компанія» Лакомська О. В. передає власнику земельної ділянки №5624655700:02:000:0719 гр. Ружицькому Ю. С. НОВІ МЕЖОВІ знаки з НОВИМИ МЕЖАМИ та КОНФІГУРАЦІЯМИ БЕЗ ВІДПОВІДНОГО ПОГОДЖЕННЯ ТА ЗАТВЕРДЖЕННЯ ТЕХНІЧНОЇ ДОКУМЕНТАЦІЇ – адже 26 травня 2021 року ГУ Держгеокадастру у Рівненській області розглянуто заяву Ружицького Ю. С. про внесення виправлених відомостей до Державного земельного кадастру про земельну ділянку з кадастровим номером 5624655700:02:000:0719 на підставі вказаної Документації та прийнято рішення державного кадастрового реєстратора Ревуцької О. П. про відмову у виправленні помилок РВ-5600832962021.

Тобто земельна ділянка не була за результатом розробки Документації сертифікованим інженером-землевпорядником Лакомською О. В. сформована у новій конфігурації та з новими межами у Державному земельному кадастрі, а тому яким чином Лакомська О. В. пред'явила та передала на зберігання Ружицькому Ю. О. 05.05.2021 року межові знаки, а там більше закріпити їх в натурі (на місцевості!?) Такі дії виконані сертифікованим інженером-землевпорядником Лакомською О. В. незаконно.

Окрім того, що 05.05.2021 року сертифікований інженер-землевпорядник ПП «Рівненська земельна компанія» Лакомська О. В. закріпити межі земельної ділянки в натурі у межах та конфігурації згідно Документації, оскільки ще 11.01.2021 року земельна ділянка Токарця Віктора Опанасовича була вже зареєстрована у Державному земельному кадастрі і відповідно «нові межі» земельної ділянки Ружицького Ю. О. заходили на законно сформовану земельну ділянку Токарця В. О.

Щодо оголошення в газеті «7ДНІВ» №41, на яке *посилається сертифікований інженер-землевпорядник Лакомська О. у пояснювальній записці* про проведення робіт зі встановлення меж земельної ділянки в натурі за адресою: Рівненська область, Рівненський район, смт. Оржів поблизу будинку №24 на вул. Б. Хмельницького (?)15.10.2020 року о 10.00 год. слід вказати, що такі дії *сертифікованого інженера-землевпорядника Лакомської О.* не відповідали чинному законодавству, оскільки такі дії можливі, якщо місце проживання або місцезнаходження Токарця В. О. було б невідоме. А тому закріплення межовими знаками меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) здійснене незаконно, оскільки при цій дії був відсутній Токарець В. О. як власник (землекористувач) суміжної земельної ділянки і він не був належним чином повідомлений про час проведення вищезазначених робіт.

Відповідно до п. 3.12. Інструкції про встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості) та їх закріплення межовими знаками, затвердженої наказом Державного комітету України із земельних ресурсів від 18.05.2010 за N 376 закріплення межовими знаками меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) здійснюється виконавцем у присутності власника (користувача) земельної ділянки, власників (користувачів) суміжних земельних ділянок або уповноваженою ним (ними) особою.

Повідомлення власників (користувачів) суміжних земельних ділянок про дату і час проведення робіт із закріплення межовими знаками меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) здійснюється виконавцем завчасно, не пізніше ніж за п'ять робочих днів до початку робіт із закріплення межовими знаками меж земельної ділянки в натурі (на місцевості).

Повідомлення надсилається рекомендованим листом, кур'єрською поштою, телеграмою чи за допомогою інших засобів зв'язку, які забезпечують фіксацію повідомлення.

Власники (користувачі) суміжних земельних ділянок, місце проживання або місцезнаходження яких невідоме, повідомляються про час проведення робіт із закріплення межовими знаками поворотних точок меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) через оголошення у пресі за місцезнаходженням земельної ділянки.

Закріплення межовими знаками меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) може здійснюватися за відсутності власників (користувачів) суміжних земельних ділянок у випадку їх нез'явлення якщо вони були належним чином повідомлені про час проведення вищезазначених робіт, про що зазначається у акті прийомки-передачі межових знаків на зберігання.

**Окрім того:**

- Свідоцтво про перевірку законодавчо регульованого засобу вимірювальної техніки №8562 на приймач Trimble, що підкріплене до Документації **було чинне до 23.12.2020 року.**
- Свідоцтво про перевірку законодавчо регульованого засобу вимірювальної техніки №12A/672 на тахометр електронний, що підкріплене до Документації **було чинне до 18.10.2020 року.**

Тобто, станом на дату винесення сертифікованим інженером-землевпорядником Лакомською О. В. межових знаків у натурі – 05.05.2021 року – у неї не було сертифікованих та повірених регульованих засобів вимірювальної техніки.

Відповідно до п. 5. Порядку роботи Кваліфікаційної комісії, видачі та анулювання кваліфікаційного сертифіката інженера-геодезиста до повноважень Комісії належать:

розгляд заяв, документів та матеріалів, що надійшли до Комісії, прийняття рішень про допуск осіб, що подали зазначені документи, до складання кваліфікаційного іспиту;

здійснення контролю за якістю професійної підготовки сертифікованих інженерів-геодезистів; розгляд письмових звернень заінтересованих осіб, замовників топографо-геодезичних і картографічних робіт, органів державної влади та органів місцевого самоврядування, саморегулювних організацій у сфері топографо-геодезичної і картографічної діяльності стосовно професійної діяльності сертифікованих інженерів-геодезистів, а також актів, складених за результатами здійснених заходів державного нагляду (контролю) Держгеокадастром;

**прийняття рішень про внесення подання до Держгеокадастру стосовно анулювання сертифіката інженера-геодезиста у випадках, визначених законом;**

у разі потреби звернення до відповідних уповноважених органів з метою вирішення питань, що належать до її компетенції.

Відповідно до ст. 68 Закону України «Про землеустрій» кваліфікаційна комісія за результатами розгляду письмових звернень заінтересованих осіб, замовників документації із землеустрою, органів державної влади та місцевого самоврядування, саморегулювних організацій у сфері землеустрою робить подання центральному органу виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері земельних відносин, про позбавлення сертифікованого інженера-землевпорядника кваліфікаційного сертифіката (його анулювання) з таких підстав:

встановлення Кваліфікаційною комісією факту порушення сертифікованим інженером-землевпорядником законодавства у сфері землеустрою та Державного земельного кадастру, що призвело до порушення прав та/або законних інтересів замовників документації із землеустрою, юридичних або фізичних осіб, держави, територіальної громади, на підставі розгляду письмових звернень таких осіб, органів державної влади, органів місцевого самоврядування.

Відповідно до ст. 66 Закону України «Про землеустрій» кваліфікаційний сертифікат інженера-землевпорядника анулюється центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері земельних відносин:

в) за поданням Кваліфікаційної комісії в разі встановлення факту порушення інженером-землевпорядником законодавства у сфері землеустрою відповідно до статті 68 цього Закону.

**Враховуючи вищевикладене та керуючись ст. 66, ст. 68 Закону України «Про землеустрій»,**

#### **ПРОШУ:**

1. Прийняти дану скаргу до розгляду.
2. Повідомити мене письмово про дату, час і місце проведення відповідного засідання Кваліфікаційної комісії.
3. Прийняти рішення про внесення подання Держгеокадастру про анулювання кваліфікаційного сертифіката інженера землевпорядника, виданого Державним агентством земельних ресурсів України Лакомській Оксані Володимирівній 27.02.2013 року №002720 за допущені нею порушення законодавства у сфері землеустрою при виготовленні технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) громадянину Ружицькому Юрію Степановичу для ведення особистого селянського господарства (Рівненська область, Рівненський район, смт. Оржів).
4. Про прийняте рішення повідомити мене у письмовій формі, одночасно надіславши копію відповідного протоколу Кваліфікаційної комісії.



**Додатки:**

1. Копія паспорту та ПІН Токарця Віктора Опанасовича.
2. Копія листа ГУ Держгеокадастру від 02.06.2021 року.
3. Копія відмови у виправленні помилок Ружицькому Ю. О. від 26.05.2021 року.
4. Копія технічної документації ПП «Рівненська земельна компанія» із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) громадянину Ружицькому Юрію Степановичу для ведення особистого селянського господарства (Рівненська область, Рівненський район, смт. Оржів).
5. Копія проекту землеустрою ПП «Рівненська земельна компанія» 2013 року.
6. Інформація з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно Ружицького Ю. С.
7. Копія проекту землеустрою землеустрою щодо відведення земельної ділянки Токарцю В. О.
8. Копія з Витягу з Державного земельного кадастру про земельну ділянку від 11.01.2021 року Відділом у Турійському районі ГУ Держгеокадастру у Волинській області.
9. Копія витягу з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно про реєстрацію права власності за Токарцем В. О.

**СКАРЖНИК**

**03.10.2023 р.**



**В. О. ТОКАРЕЦЬ**